

ПОПЕЧИТЕЛЬСКИЙ СОВЕТ
Государственного казенного учреждения Калужской области
«ПОЛОТНЯНО-ЗАВОДСКОЙ ДЕТСКИЙ ДОМ-ИНТЕРНАТ для УМСТВЕННО ОТСТАЛЫХ ДЕТЕЙ»
249844, Калужская область, Дзержинский район, д. Старки, д.68
Телефон / факс 3-34-84 polzavint@yandex.ru

Дер. Старки, д.68

22 марта 2017 г.

Протокол
заседания Попечительского Совета (заочное)

Присутствовали:

1. Буранова Н.А.
2. Прохорова С.Л.
3. Игуменья Анастасия (Мордмилович)
4. Иерей Игорь (Йовбак)
5. Пичугин А.В.
6. Шакеров Р.А.
7. Карасева Н.В.

Повестка дня.

1. Итоги деятельности Совета в 2016 году.

Буранова Н.А. – секретарь попечительского совета

2. План работы Попечительского Совета на 2017 год.

Прохорова С.Л. – член попечительского совета

Ход заседания.

1. В 2016 году Попечительский Совет провел большую работу по проведению косметического ремонта отделения «Милосердие», трёх учебных классов. Начат ремонт «жилой ячейки» для группы юношей отделения социально-трудовой реабилитации, с целью расселения воспитанников.

Продолжается взаимодействие с благотворительными фондами, за что спасибо Татьяне Владимировне Тульчинской БФ «Здесь и сейчас», Нинель Витальевне Карасёвой БФ «Бюро Добрых Дел», Герману Пятову БФ «Мурландия».

С благотворительным фондом «Бюро Добрых Дел» (президент Карасёва Н.В.), успешно сотрудничает с детским домом - интернатом по вопросам организации экскурсий и оздоровления детей. Дети совершили экскурсии в Московский океанариум, Центр управления космическими полетами (г.Королев), ГУМ-каток, Байк-Ёлка, киномузей «Мосфильм», фабрика новогодних игрушек, посетили балеты «Снежная королева», «Дюймовочка», цирковое представление на Цветном бульваре. Благодаря БФ «БДД» состоялась оздоровительная поездка воспитанников на Черное море в г. Геледжик. Ежемесячные выезды воспитанников за пределы территории детского дома помогают социализации инвалидов в общество.

Большую воспитательную деятельность ведут Иерей Игорь (Йовбак) и Игуменья Анастасия (Мордмилович). Они ведут духовное наставничество детей и сотрудников, помогают в духовно-нравственном воспитании ребёнка

инвалида. Помогают окрепнуть духом и принять себя в этом мире. В домашней церкви детского дома проходят ежемесячные службы. Дети становятся спокойнее, уравновешенное, смиреннее. Вера способствует укреплению дисциплины, строгости общения, приучает к самоконтролю.

ОАО «Арт и дизайн» провел несколько мастер-классов с воспитанниками, психологические тренинги с воспитанниками молодежного отделения и социальной гостиницы, что важно для формирования их дальнейших жизненных целей.

ОАО «Газэнергобанк» в 2016 году активизировал свое участие в жизни детей – получил продолжение интернет – аукцион «Красота детской души», который последние несколько лет помогал проводить оздоровление детей на море.

Регулярно посещают детский дом волонтеры, при этом проводят спортивные состязания, творческие занятия, уроки красоты.

Для открытости учреждения, Попечительский Совет поддерживает инициативы администрации ДДИ и помогает воспитанникам принимать участие в различных выставках, конкурсах, состязаниях. Члены Попечительского Совета привлекают в детский дом благотворителей.

Семья Ординарцевых помогла в ремонте теплотрассы детского дома в рамках подготовке к зиме. В Рождество Христово дарит детям подарки, праздничный яркий салют. Раз в квартал приглашает до 600 воспитанников на просмотр мультфильмов в торговом центре РИО, при этом организовывает угощение десертами, поп-корном, лимонадами, играми с аниматорами.

Помощь в укреплении антитеррористической защищенности учреждения оказал Алексей Филиппов, который установил автоматические ворота на южном въезде в учреждение.

В июне 2016 г. воспитанница социальной гостиницы начала самостоятельное проживание на съемной квартире – это итог огромной работы всего коллектива. Методы работы Попечительского совета в 2016 году расширились, что позволило укрепить материальную базу детского дома и провести большую работу по социализации воспитанников в общество.

Решили:

а. принять информацию о работе Попечительского Совета в 2016 году к сведению.

2. Уважаемы члены Попечительского Совета, предлагаю вам рассмотреть и обсудить план работы Совета на 2017 год (прилагается).

Решили: принять за основу.

Председатель ПС
Секретарь ПС

(подпись)
(подпись)

С.Е. Гапонов
Н.А. Буланова